

Российская Федерация
Иркутская область
Муниципальное образование «Тайшетский район»
Тайшетское муниципальное образование
АДМИНИСТРАЦИЯ ТАЙШЕТСКОГО ГОРОДСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ

ПОСТАНОВЛЕНИЕ

От 22.10.2020г.

г. Тайшет

№871

Об организации похоронного дела на территории Тайшетского городского поселения

Организация похоронного дела на территории Тайшетского городского поселения осуществляется администрацией Тайшетского городского поселения на основании законодательства Российской Федерации о погребении и похоронном деле.

Места погребения на территории Тайшетского городского поселения организованы в виде отведенных в соответствии с необходимыми требованиями участков земли с сооружаемыми на них кладбищами для захоронения тел умерших. Погребение осуществляется путем предания тела умершего земле (захоронение в могилу). Каждое захоронение, произведенное на территории общественных кладбищ, подлежит учету и регистрируется уполномоченным органом в книге учета (регистрации) захоронений.

На территории Тайшетского городского поселения расположено 3 действующих общественных кладбища:

вероисповедальное кладбище (мусульманское), площадью 1.9 га, расположенное в северной части города, находится в территориальной зоне СН-4, зоне кладбищ;

общественное кладбище (старое), площадью 38.8 га, расположенное между полосой отвода Транссибирской ж/д и полосой отвода ж/д линии «Абакан-Тайшет», находится в территориальной зоне СН-4, зоне кладбищ;

общественное кладбище (новое), расположенное между южной стороной полосы отвода Абаканской ветки и обводной дорогой, площадью 8.9 га находится в зоне СН-1, зоне озеленения специального назначения.

В связи с недостатком мест захоронения в 2020 году планируется отведение нового участка земли для организации кладбища ориентировочной площадью 30 га. Место расположение планируемого земельного участка в 1.8 км на юго-запад от жилой застройки города Тайшета по Шелеховскому тракту (между трассой Р-255 и технологической дорогой).

В 2006 году постановлением главы Тайшетского городского поселения старое кладбище было закрыто для новых погребений, разрешены были только погребения в существующих оградках родственных захоронений. Постановка на государственный кадастровый учет, регистрация права муниципальной собственности, включение в реестр муниципального имущества земельного участка, на котором расположено общественное (старое) кладбище позволило увеличить количество свободных участков для захоронения. На сегодняшний день на старом кладбище производятся захоронения на освобожденных или новых участках, подзахоронения к могилам ранее захороненных родственников.

Территории действующих кладбищ разбиты на зоны, квартала. Старое кладбище разбито на три участка, каждый участок закреплен за индивидуальным предпринимателем, оказывающим услуги по захоронению. Они производят захоронения, следят за санитарным состоянием участков, ухаживают за могилами (по договору).

На вероисповедальном (мусульманском) кладбище захоронения производятся по решению мусульманской общины.

Новое кладбище разделено на участки, в которых определены одноместные двухместные и семейные захоронения. Определен участок для захоронения невостребованных умерших и медицинских отходов. Правила содержания мест погребения определены решением Думы Тайшетского городского поселения «Об утверждении Правил содержания муниципальных кладбищ на территории Тайшетского городского поселения». Порядок предоставления и размер бесплатно предоставляемого участка земли для погребения определен административным регламентом предоставления муниципальной услуги «Предоставление участка земли для погребения умершего».

В 2020 году содержание мест захоронений на муниципальных кладбищах осуществляется муниципальным бюджетным учреждением «Городское хозяйство» на основании муниципального заказа на сумму 1 000019 рублей.

В рамках исполнения муниципального заказа должны производиться работы по расчистке дорог от снега на кладбищах в зимний период времени, уборке и вывозу мусора, выкашиванию газонов, валке деревьев, устройства выравнивающих слоев оснований из песчанно - гравийной смеси, профилирование гравийных дорог тяжелым грейдером и так далее. За семь месяцев 2020 года по отчетам выполнения муниципального заказа произведено работ на сумму 718944, 39 рублей (отчетов за август и сентябрь нет).

При этом на сегодняшний день состояние дорог (особенно) на старом кладбище как внутриквартальных так и внешних находится в неудовлетворительном состоянии.

Внутри кварталов достаточное количество стихийных свалок, число которых год от году только увеличивается. За период 2020 года с территории кладбища убрана только одна подобная свалка. На сегодняшний день территория кладбища захлавлена не только внутриквартальными свалками, но и мусором, находящимся вдоль дорог в мешках и кучах.

Статус специализированной службы по вопросам похоронного дела на территории Тайшетского городского поселения присвоен муниципальному бюджетному учреждению «Городское хозяйство». Специализированной службой производятся захоронения невостребованных, неопознанных умерших на специально отведенном участке нового кладбища. Специализированная служба по вопросам похоронного дела обеспечивает предоставление гарантированного перечня услуг по погребению на безвозмездной основе по установленной стоимости, а также может оказывать другие услуги в сфере погребения и похоронного дела.

Стоимость услуг, предоставляемых МБУ «Городское хозяйство» согласно гарантированному перечню услуг по погребению в соответствии со статьей 12 Федерального Закона №8-ФЗ «О погребении и похоронном деле» при отсутствии супруга, близких родственников, иных родственников либо законного представителя умершего или при невозможности осуществить ими погребение, а также при отсутствии иных лиц, взявших на себя обязанность осуществить погребение; при погребении умерших, личность которых не установлена органами внутренних дел; по захоронению медицинских отходов, утверждена постановлением администрации Тайшетского городского поселения на 2020 год в размере 6998,26 рублей

Стоимость услуг, предоставляемых МБУ «Городское хозяйство» согласно гарантированному перечню услуг по погребению в соответствии со статьей 9 Федерального Закона №8-ФЗ «О погребении и похоронном деле» супругу, близким родственникам, иным родственникам, законному представителю или иному лицу, взявшему на себя обязанность осуществить погребение умершего, утверждена постановлением администрации Тайшетского городского поселения на 2020 год в размере 7349,83 рубля. За девять месяцев 2020 года специализированной службе МБУ «Городское хозяйство» за оказания услуг по гарантированному перечню возмещено 183531 рубль 60 копеек. Возмещение затрат на захоронение невостребованных умерших производится из федерального и областного бюджетов.

Ритуальные услуги в Тайшетском городском поселение оказывают восемь организаций разных форм собственности, в том числе: пять индивидуальных предпринимателей, муниципальное бюджетное предприятие «Городское хозяйство» и ООО «Путь». Четверо из них: три индивидуальных предпринимателя (Козырева С.Л., Боровик В.Н. и Ермолаева Е.Н.) и ООО «Путь» оказывают услуги захоронения. МБУ «Городское хозяйство» производит реализацию необходимых товаров ритуального направления, ведет регистрацию захоронений на муниципальных кладбищах.

На территории города имеется четыре зала прощаний: улица Транспортная, 24 (ИП Козырева С.Л.), улица Капустина, 34 (ИП Боровик В.Н.), улица Кирова, 210/1 (ИП Ермолаева Е.Н.), улица Кирова 210 (МБУ «Городское хозяйство»). Так же предоставляются услуги по установке памятников, оградок, благоустройства могил и так далее.

За девять месяцев 2020 года количество умерших в Тайшетском районе составило 813 человек. Из них на действующих кладбищах города захоронено 323 человек. В том числе захоронено неостребованных умерших 28 человек. Руководствуясь Федеральным Законом №131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», статьей 6 Устава Тайшетского муниципального образования «Тайшетское городское поселение, Положением «Об административном Совете при главе Тайшетского городского поселения», утвержденного постановлением главы Тайшетского городского поселения от 14 февраля 2008 года №95, администрация Тайшетского городского поселения

ПО С Т А Н О В Л Я Е Т:

1. Принять к сведению информацию об организации похоронного дела на территории Тайшетского городского поселения.

2. Отделу по организационной работе, контролю и делопроизводству администрации Тайшетского городского поселения (Бычкова В.Д.) обеспечить опубликование настоящего постановления в официальных средствах массовой информации

Глава Тайшетского
городского поселения

А.М. Заика